



Откликнувшись на предложение городского интеллектуального клуба «ИКС», профсоюзный комитет ОАО «Сызранский НПЗ» совместно с ДК «Художественный» организовал встречу по брейн-рингу среди команд предприятий г.о. Сызрань в одном из залов ФОКа «Надежда».

В состав команды Сызранского НПЗ вошли: **В.П. Рангаев** (капитан, цех №12), **М.Н.**

Трандин

(цех №5),

В.А. Семенов

(цех №50),

С.Н. Ступальский

(цех №17),

В.Г. Большакова

(цех №50),

Н.А. Захарова

(цех №3).

Нефтепереработчики соревновались в эрудиции со сборной командой интеллектуального клуба «ИКС» г. Сызрани, представителями 7 Отряда ФПС – командой «Искра» и командой базовой кафедры ОАО «Тяжмаш»- «ПИФАГОР». По итогам брейн-ринга наши коллеги стали вторыми, а отрыв от лидеров, сборной Сызрани, составил всего 1 очко. В завершение победители сыграли с залом. Верх одержали зрители, а все правильные ответы дали представители СНПЗ!

Музыкальные паузы заполняли популярными композициями солисты ансамбля «Оранжевое лето», а сладкий «Чайный стол» добавил капельку тепла в и без того дружескую атмосферу, царящую в зале.